



[F-STIL] Kozmetičarke po bolonjski stopnji Moškega še nimajo

F Manja Pušnik

manja.pusnik@finance.si

V kozmetičnih salonih vse bolj uporabljajo laserje ter druge zahtevne aparate in izdelke. Za to potrebujejo kozmetičarke vse več znanja, ki jim ga bo po novem ponudilo visokošolsko izobraževanje.

Visokošolsko izobraževanje v okviru programa kozmetika je prvo tovrstno izobraževanje pri nas, po končanem šolanju pa bodo študenti pridobili naziv diplomirani kozmetik. Anita Jelen Žmitk, direktorica programa kozmetika na ljubljanski visoki šoli za storitve, pravi, da so na takšno izobraževanje čakali celih 10 let. Obrtna zbornica se je namreč dolga leta borila proti tovrstnemu izobraževanju. Zakaj? Zato, ker so z mojstrskimi izpiti precej služili, zdaj pa so mojstrski izpiti odpravljeni.

V prvem letniku 60 kozmetičark

Marca so vpisali prvo generacijo 60 izrednih študentk, gre pa za kozmetičarke, ki so že leta čakale na izobraževanje. Študij prvega letnika bo trajal leto in pol. Gre za kozmetičarke, ki tudi vodijo kozmetične salone. Prvi letnik so

vpisale samo ženske. »Na zavodu AI imamo med srednješolskim izobraževanjem med študenti tudi kakšnega fanta, tu pa za zdaj še ni bilo zanimanja,« pravi Žmitkova. V kozmetičnih salonih kozmetičarke delajo tudi z laserji, njihova izobrazba pa je le srednješolska. Pri tem pa, kot pojasnjuje direktorica visoke šole, lahko nastanejo številne težave, predvsem ob nestrokovnem delu z aparaturami. »Ker smo zasebna šola, se financiramo z lastnimi sredstvi, smo na trgu,« pojasnjuje Žmitkova.

Strokovnjake zahteva trg

Na vprašanje, ali potrebo po tovrstnem izobraževanju narekuje trg, Žmitkova odgovarja: »Predvsem gre za potrebo po znanju za delo na ljudeh. V salone prihajajo stranke, ki potrebujejo tudi medicinsko pedikuro, kozmetiki pa to delo opravljajo le s srednješolsko, in ne visokošolsko izobrazbo. Težava nastane takrat, ko se za tovrstno storitev na primer odločijo diabetiki, ki potrebujejo strokovno uslugo.« Izkušnje s tovrstnim izobraževanjem imajo v tujini. Tako se lahko britanski študenti že več kot deset let izobražujejo v okviru programa aromaterapije in refleksologije v Edinburghu (Naper University), na londonski univerzi (University of the Arts) pa imajo program kozmetike v obliki priprave

preparatov.

Dermatolog Bartenjev odobrava izobraževanje

Dermatolog Igor Bartenjev pravi: »Potreba po dodatnem izobraževanju kozmetikov je utemeljena. Kozmetika se namreč vse bolj približuje dermatologiji in nasprotno. Meja med dermatologijo in kozmetiko se je namreč zabrisala.« Bartenjev pojasnjuje, da kozmetičarke niso usposobljene in izobražene za delo z nekaterimi aparaturami, kot so na primer laserji. Tudi delo s polnili, kot so botoksi, zahteva ustrezno strokovno izobrazbo. Prav zato, pravi Bartenjev, je dodatno izobraževanje zaposlenih v kozmetičnih salonih potrebno.

Priznani dermatolog Igor Bartenjev: »Potreba po dodatnem izobraževanju kozmetikov je utemeljena.«

F ŠTEVILKE IN LJUDJE

Prva generacija je stara od 30 do 50 let

► 3.850 evrov znaša letna šolnina v študijskem letu 2008/2009. V to je všteta vsa literatura, in kozmetika, s katero delajo študentke na vajah, in diploma.

► Leto in pol traja študij prvega letnika, gre pa za triletni dodiplomski program (1. bolonjska stopnja).

► Od 30 do 50 let je starostna sestava študentk prve generacije.

► Botoks je krajše ime za strup botulin A, ki ga proizvajajo bakterije Clostridium botulinum. Za glajenje gub se uporablja očiščena oblika tega strupa, ki ga dermatologi najpogosteje vbrizgajo v mišice čela, okrog oči in nosu.